
 

О ДЕКЛАРАЦИОННОЙ КАМПАНИИ ПО ДОХОДАМ,  

ПОЛУЧЕННЫМ В 2018 ГОДУ 

 

ИФНС России по г. Мурманску сообщает о декларационной кампании 2019 года, в ходе 

которой граждане, получившие доход от предпринимательской деятельности, от продажи 

имущества, находившегося в собственности менее минимального срока владения, доход от 

сдачи имущества в аренду, доход в виде выигрыша, доход, с которого не был удержан налог, 

доход, от источников за пределами Российской Федерации, доход в порядке дарения обязаны 

представить налоговую декларацию не позднее 30 апреля 2019 года. 

Представить декларацию можно лично, через представителя, почтовым отправлением с 

описью вложения, личный кабинет налогоплательщика для физических лиц (получить логин и 

пароль можно в любой налоговой инспекции при предъявлении паспорта) или отделения МФЦ. 

 

 

 

ОБ ЭЛЕКТРОННЫХ СЕРВИСАХ САЙТА ФНС РОССИИ 

 

Разнообразие электронных сервисов на сайте ФНС России позволяет гражданам 

экономить время, оперативно решать вопросы. Сегодня на официальном сайте ФНС действует 

более 40 электронных сервисов, в том числе «Личный кабинет налогоплательщика для 

физических лиц», «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица», «Личный 

кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя«, «Справочная информация о 

ставках и льготах по имущественным налогам«, «Анкетирование«, «Онлайн запись на прием в 

инспекцию» «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде«, 

«Часто задаваемые вопросы«, «Заплати налоги« и другие. 

Подробная информация о сервисах размещена на сайте ФНС России (www. nalog.ru). 

 

 

 

О ПОЛУЧЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ 

 

Сайт электронного правительства «Госуслуги» (http://gosuslugi.ru) создан для помощи 

гражданам в получении различного вида государственных услуг, предоставляемых органами 

исполнительной власти Российской Федерации. Единый портал доступен любому пользователю 

сети Интернет и обеспечивает быстрый поиск информации по государственным и 

муниципальным услугам. 

Налогоплательщики могут обращаться за получением государственных услуг, 

предоставляемых Федеральной налоговой службой, не только в налоговые инспекции лично, 

через сайт Федеральной налоговой службы, но и с помощью Единого портала государственных 

и муниципальных услуг. 

 

 

О СПОСОБАХ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В НАЛОГОВЫЙ ОРГАН НАЛОГОВОЙ И 

БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ 

 

I. Представить отчетность (кроме деклараций по НДС) можно с помощью 

электронного сервиса «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном 

виде» на сайте ФНС России (www.nalog.ru). 

II. Представление отчетности через специализированных операторов связи по ТКС 

(список операторов представлен на сайте ФНС России). 

Налогоплательщики, являющиеся плательщиками налога на добавленную стоимость, 

обязаны представлять налоговую декларацию по НДС только по телекоммуникационным 

каналам связи (ТКС) через оператора электронного документооборота. 

Подробная информация размещена на сайте ФНС России и в операционных залах ИФНС 

России по г. Мурманску (ул. Комсомольская, д.2). 

https://lkip.nalog.ru/
https://lkip.nalog.ru/
http://www.nalog.ru/rn51/service/tax/
http://www.nalog.ru/rn51/service/tax/
http://www.nalog.ru/rn51/service/anket/3809007/
http://www.nalog.ru/rn51/service/pred_elv/
http://www.nalog.ru/rn51/service/kb/
https://service.nalog.ru/tax.do
http://www./
https://www.gosuslugi.ru/
http://www.nalog.ru/


 2 

 

 

 

ОБ ОЦЕНКЕ КАЧЕСТВА ПОЛУЧЕНИЯ УСЛУГИ 

 

1. С ПОМОЩЬЮ СЕРВИСА «QR-АНКЕТИРОВАНИЕ» 

Получив любую услугу в налоговом органе, налогоплательщик с помощью специального 

приложения на своем смартфоне может считать QR – код, размещенный в операционном зале 

инспекции и оценить качество предоставленной услуги с помощью нового сервиса «QR-

анкетирование». 

2.  НА САЙТЕ VASHKONTROL.RU: 

Зарегистрируйтесь на сайте vashkontrol.ru. Выберите инспекцию ФНС России, 

наименование услуги, о которой хотите оставить отзыв, и дату получения услуги. Оцените 

качество госуслуги, ответив на вопросы. 

 

 

 

О ДОХОДАХ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ,  

НЕ ПОДЛЕЖАЩИХ НАЛОГООБЛОЖЕНИЮ  

 

ИФНС России по г. Мурманску информирует, что доходы физических лиц, не 

являющихся индивидуальными предпринимателями, оказывающих услуги:- по присмотру и 

уходу за детьми, больными лицами, лицами, достигшими возраста 80 лет, иными лицами, 

нуждающимися в постоянном постороннем уходе по заключению медицинской организации; - 

по репетиторству; - по уборке жилых помещений, ведению домашнего хозяйства, не подлежат 

налогообложению при представлении в налоговый орган уведомления об оказании данных 

услуг, форма и формат которого утверждены Приказом ФНС России от 31.03.2017 № ММВ-7-

14/270@ «Об утверждении формы и формата уведомления физического лица об осуществлении 

(о прекращении) деятельности по оказанию услуг физическому лицу для личных, домашних и 

(или) иных подобных нужд, а также порядка ее заполнения». 
 


